
Zpráva o činnosti STK a KR KSST Olomouc  

za uplynulou sezónu 2024/2025 

 

Během uplynulé sezony 2024/2025 se sportovně-technická komise KSST Olomouc 

tradičně starala o agendu dlouhodobých mistrovských soutěží dospělých, jednorázových akcí 

dospělých, krajského kola poháru, žebříčků a dalších náležitosti. Komise působila ve složení 

Bc. Jan Beneš jako předseda a Mgr. Jakub Chalupa. Jako poradní hlasy sloužili i předsedové 

STK některých regionů.  

Dlouhodobé soutěže letos končily nezvykle brzy, základní část se dohrávala  

už 15.3. 2025. Pro některé byla tímto soutěžní sezóna jednou z nejkratších. Důvodem byla 

termínová listina ligových soutěží, na základě které naše soutěže organizujeme,  

aby nedocházelo ke kolizi s dalšími akcemi nad rámec našeho kraje.  

Výsledkově tuto sezonu ovládla v divizi i krajské soutěži I. třídy družstva z oddílu  

ZH Hnojice, která postupují z prvních míst do 3. ligy, resp. divize. Z krajských soutěží  

II. třídy se posunují do vyšší soutěžní třídy družstva TJ Sokol Tovačov B a SVČ Rýmařov.  

Na opačném konci tabulky se z důvodu sestupu dvou družstev ze třetí ligy ocitla i družstva  

na jindy nesestupových místech. V divizi se to týkalo Tovačova, v I. třídě Šumperka B  

a ve II. třídách se musela připravit baráž o setrvání mezi Čechovicemi D a Jeseníkem C.  

K té následkem odstoupení Jeseníka nakonec nedošlo. 

Podařilo se uskutečnit také další ročník divize žen, do které se přihlásilo pět družstev. 

Do bojů zasáhla nakonec pouze čtyři, TJ Sokol Štíty B musel z personálních důvodů soutěž 

odhlásit. O vítězství tentokrát rozhodoval až poslední turnaj, kde se utkaly ženy z Náměště  

na Hané a Přerova B. Šťastnější byly nakonec první jmenované a zasloužily si tak účast 

v kvalifikaci o 2. ligu žen, kde se umístily na nepostupovém místě. 

Pro informaci je třeba zmínit i výsledky našich zástupců v ligových soutěžích. Hráči 

družstva SK Přerov sbírali zkušenosti v 1. lize, kterou po roce opouštějí. Ve 3. lize náš kraj 

zastupovaly týmy TTC Mohelnice, KST Jeseník a SK Přerov B. První dva jmenovaní sestoupily 

do divize, Přerov B nakonec uhrál 8. místo a ligovou příslušnost si udržel. V 1. lize žen jsme 

měli dva zástupce. Ženy z KST Olomouc uhrály 8. nesestupové místo, TJ Sokol Štíty opouští 

tuto soutěž bez výhry na posledním místě tabulky. Ve 2. lize žen skončilo družstvo Přerova  

na 7. nesestupovém místě.  Celková bilance 3 záchran a 4 sestupů je sice lepší než v loňském 

roce, ale pořád je na čem pracovat. 

Dne 25.1. se v Moravském Berouně konaly už skoro tradičně krajské přebory 

dospělých. Za účasti 38 mužů a 12 žen se krajským přeborníkem stal Miroslav Janča v mužské 

kategorii, mezi ženami Lenka Glücková. Na rozdíl od předchozích ročníků tyto přebory 

neměly vliv na postup na MČR dospělých. Vzhledem k tomu, že někteří účastníci krajských 

přeborů mají místo na MČR předem jisté na základě žebříčku ČR nebo základní sestavy 

prvoligového družstva, uskutečnila se jednorázová kvalifikace už v prosinci. Z 18 mužů a 6 



žen se přímo kvalifikovali Tomáš Doušek a Tomáš Skřivánek, v ženách pak Veronika Mazalová 

a Viktorie Vinklárková. Celá kvalifikace proběhla na vysoké herní úrovni v herně SK Přerov.   

Nedílnou součástí aktivit STK je pořádání krajského kola Českého poháru. Letošní 

ročník se podařilo sehrát s počtem 24 družstev. Finálový turnaj pro 8 neporažených  

se uskuteční 31. 5. 2025 v Brodku u Prostějova. Kvóta pro krajský svaz je díky počtu 

přihlášených stále na 4 družstvech.  

Ohledně soutěží dospělých bych opět zdůraznil možnost čerpání příspěvku  

na pořádání turnajů dospělých, kterých by v okolí mohlo být více. V posledních letech  

jsou oddíly, které tuto podporu pravidelně využívají, některým se i přes tuto finanční pomoc 

nepodařilo své turnaje udržet.  

Druhá část zprávy se zabývá agendou rozhodčích. Úkoly jsou delegace na akce v kraji, 

evidence rozhodčích, rozesílání informací o školeních a samotná školení. V oblasti rozhodčích 

se jako kraj můžeme dlouhodobě pyšnit vysokým počtem často obsazovaných rozhodčích  

na celorepublikových i mezinárodních akcích. V současné době máme v rámci kraje 8 

rozhodčích s nejvyšší národní licencí NU, z toho 5 mají licenci mezinárodní. Z pohledu 

četnosti v rámci republiky patříme stále k těm nadprůměrným.  

V rozpočtu na vzdělávání rozhodčích máme z minulosti schválenou částku 1.000 Kč na 

každou novou licenci vyšší než C, na kterou se kdokoliv v rámci našeho kraje úspěšně vyškolí.  

 Vzhledem k tomu, že největší počet vyškolených rozhodčích licence K byl právě  

před 3 lety, bude v letošním roce několik možností pro školení a doškolení této licence. 

Proškolení licence K v rámci kraje proběhne během září v minimálně 3 termínech. Účast  

na školení licence K se doporučuje hlavně z důvodu budoucí nemožnosti řídit krajské soutěže 

pouze s licencí C. Licence C je cílena pro rozhodčí u stolu, ne pro řízení dlouhodobé soutěže, 

navíc je školena na dálku a ne vždy závěrečný test dělají uchazeči sami.  

Závěrem tohoto shrnutí bych si dovolil poděkovat svým kolegům z VV KSST Olomouc 

a organizačním pracovníkům oddílů za spolupráci. Dále všem hráčům, trenérům, rozhodčím a 

ostatním nadšencům, protože bez nich by tato práce nedávala žádný smysl. Všem přeji 

příjemnou dovolenou, odpočinek a plno sil do nadcházející sezony 2025/2026.  

 

Ondratice 27.5.2025    Bc. Jan Beneš – předseda STK a KR KSST Olomouc 


